RELH gronfoderfordelare, hydrauliskt svéangbar
Typ MAGNA MSV-NHS/MSV-NFS
Typ JUMBO JSV-NHS/JSV-NFS

Observera: Las denna handbok innan anvandning!

Forvara handboken val!
Du kan fa mera information direkt frdn Narlant Import eller fran din auktoriserade RECK-aterforsaljare.



Innehallsforteckning

1. Sékerhet
1.1. Fore férsta anvandning
1.2. Sakerhetsanvisningar och tips
1.3. Avsett anvandningssatt
1.4. Risker fran tillbehor
1.5. Ljudniva
1.6. Riskkallor
1.7. Arbetsplats
1.8. Forarens kvalifikationer
1.9. Personlig skyddsutrustning
1.10. Sakerhetséatgarder pa anvandningsplatsen
1.11. Skyddsanordningar

2. Transport och montering

2.1
211

Tekniska data
Tekniska data MAGNA

2.1.2 Tekniska data MAGNA
2.1.3 Tekniska data JUMBO
2.1.4 Tekniska data JUMBO

2.2.
2.3.
2.4,
2.4.1.
2.4.2.

3. Handhavande
3.1.
3.1.1.
3.1.2.
3.1.3.
3.2.
3.21
3.3.
3.4.
35
3.6.
3.7.

Transport/lagring

Montering

Montering av tillbehor
Reverseringsreduktionsvéaxel
Breddning av férdelartrumma

Montering pa traktor

Montering baktill i trepunktshydraulik
Montering framtill i trepunktshydraulik
Lyftarmarnas sidospel vid fordelning
Kraftoverforingsaxel

Korrekt vinkling av kraftéverforingsaxel
Reverseringsreduktionsvéxel
Grundinstallning av maskinen
Hydraulisk svangfunktion

Fordelning i plansilo

Praktiska tips

4. Underhdll och skétsel

5. Mdjliga orsaker till stérningar och atgérder

6. Bilaga: Tecken

och symboler som anvéands

7. Intyg om 6verensstammelse

8. Bilaga

9. Reservdelslista: "MAGNA/JUMBO grénfoderférdelare"

Sida

ArBRADOWWWWWWWW

oo bh bbb DD

OO0 ONNN~NNOOOO OO



1. Sakerhet

1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

Fore forsta anvandning:

Las igenom denna handbok innan du boérjar anvanda RECK gronfoderfordelaren i fast utférande
MAGNA-JUMBO eller de vridbara versionerna typ MSV-NHS/MSV-NFS och typ JVS-NHS. Folj
anvisningarna i handboken!

Vid felaktig anvandning finns stor risk for

- manniskors och djurs héalsa och liv

- skador pa maskinen och andra utrustningar

- férsamring av maskinens effektivitet.

Alla personer som sysslar med montering, drifttagning, anvandning, underhall och service maste
- ha lampliga kvalifikationer
- félja anvisningarna i denna handbok.

Att l&sa denna handbok ligger i anvéandarens eget intresse, eftersom garantin inte galler for skador och
foljdskador som beror pa felaktigt handhavande eller bristande underhall!

Sékerhetsanvisningar och tips
Kontrollera alltid att alla skruvar sitter fast ordentligt innan maskinen anvands. Kontrollera ocksa alla
befintliga skyddsanordningar, till exempel for kraftoverforingsaxeln.

Avsett anvandningssatt

RECK gronfoderfordelare MAGNA/JUMBO far endast anvandas for férdelning av gras- och majsensilage i
korsilo. Andra anvandningsséatt ar endast tilldtna efter 6verenskommelse med och skriftligt tillstdnd fran
foretaget RECK, D-88422 Betzenweiler.

Det far inte finnas fasta foremal, till exempel virke, bildack, metalldelar, betong, plastdelar eller folie i
fordelarens arbetsomréde.

Kontrollera alltid, att fordelartrummorna har ett tillrackligt sakerhetsavstand till golv, vaggar och andra
hinder.

Om inget bargat material fordelas, maste traktorns kraftuttag stangas av och fordelaren helt stanna innan
foraren far lamna fordonet.

Egenméaktiga ombyggnader och forandringar av maskinen ar inte tillatna av sakerhetsskal! CE-
overensstammelsen kan da upphora att galla.

Risker fran tillbehor

Kraftoverforingsaxel: Foljd anvisningarna i kraftdverféringsaxelns handbok.

Stankskyddet ar svangbart: Det &r inte tillatet att vistas inom svangarmens arbetsomrade. Om &ndringar
av installningen maste goras, vanta tills fordonet och maskinen star stilla!

Ljudniva
Den A-vagda ekvivalenta kontinuerliga ljudtrycksnivan fran RECK gronfoderférdelaren MAGNA/JUMBO
ligger under 70 dB (A).

Riskkéallor

Edrsiktighet!: Kvavningsrisk!

Vid rafoderberedningen frigors CO2. P& olampliga platser, till exempel i sankor eller i tackta
siloanlaggningar, kan CO-halten i luften na livsfarliga nivaer.

Vidta lampliga atgarder sa att manniskor eller djur inte skadas av sddana gaser!

Arbetsplats

RECK gronfoderfordelaren MAGNA/JUMBO kan manovreras fran traktorns forarplats. Det ar inte
nodvandigt att vistas pa eller under fordelaren eller i fordelarens arbetsomrade, och det ar inte heller tillatet!
utfor aldrig installnings- eller underhallsarbeten nar maskinen ar igang!

Forarens kvalifikationer

Endast godkanda forare far kora RECK gronfoderférdelaren MAGNA/JUMBO. Foraren maste vara minst 16
ar.

Foraren ska ansvara for 6vriga personer som finns inom arbetsomradet.

Den driftansvarige maste se till att foraren har tillgang till denna handbok och 6vertyga sig om, att foraren
har last och forstatt innehallet i handboken.

Personlig skyddsutrustning

Det kravs ingen sarskilt skyddsutrustning for att kunna anvanda maskinen utan risk. Det enda undantaget
ar om det inte finns tillrackligt tillforsel av frisk luft, sa att gaser fran ensilaget eller avgaser fran traktorn kan
na livsfarliga koncentrationer. | sadana fall maste féraren alltid anvanda andningsutrustning! Andra
personer eller djur far inte vistas inom riskomradet!



1.10. Sakerhetsatgarder pa anvandningsplatsen
Sidoanlaggningen maste vara utformad enligt gallande lokala bestammelser.

1.11. Skyddsanordningar
Det finns skyddsanordningar som &r till for forarens sakerhet och de far inte forandras, tas bort eller
forbigas vid ombyggnader av maskinen.
Kraftuttagets skyddshuv pa maskinsidan tillsammans med kraftoverféringsaxelns skydd forhindrar
kontakt med den roterande kraftéverféringsaxeln. Folj aven anvisningarna i kraftdverforingsaxelns
handbok. Kraftéverforingsaxeln maste vara felfri.
Gronfoderfordelaren MAGNA/JUMBO far inte anvandas utan sakerhetsskyddsbygel.

2. Transport och montering

2.1 Tekniska data
2.1.1 Tekniska data for MSV-NHS/MSV-NFS vridbar 2,15

Vikt (maskin i basutférande): 677 kg

Fordelartrummans bredd: 2,15m

Som tillbehor finns

paskruvningsbar breddning till 2,52 m/2,72 m/3,00 m
Montering pa trepunktshydrauliken: Kategori Il / 11|

Vridomrade: maximalt 20° i bada riktningarna

2.1.2 Tekniska data for MSV-NHS/MSV-NFS vridbar 2,50

Vikt (maskin i basutférande): 730 kg

Fordelartrummans bredd: 2,50 m

Montering pé trepunktshydrauliken:Kategori 11 / 1l

Vridomrade: maximalt 20° i bada riktningarna

2.1.3 Tekniska data for ISV-NHS/JSV-NFS vridbar 2,23

Vikt (maskin i basutférande): 815 kg

Fordelartrummans bredd: 2,23 m

Som tillbehor finns

paskruvningsbar breddning till 2,60 m/2,80 m/3,10 m
Montering p& trepunktshydrauliken: Kategori Il / 11|

Vridomrade: maximalt 20° i bada riktningarna

2.1.4 Tekniska data fér JSV-NHS/JSV-NFS vridbar 2,83
Vikt (maskin i basutférande): 915 kg
Fordelartrummans bredd: 2,83 m
Montering pé trepunktshydrauliken:Kategori 11 / llI
Vridomrade: maximalt 20° i b&da riktningarna



2.2.

2.3.

2.4.

Transport/lagring

Folj trafiklagstiftningen vid kérning pa allmanna vagar. (Om gronfoderférdelaren MAGNA/JUMBO monteras
framtill, se till att det maximalt tilldtna avstdndet mellan traktorns rattnav och férdelarens framkant inte
Overskrids) Fore korning pa allman vag och direkt efter monteringen ska vridcylindern manévreras, sa att
olja kommer in i sparrblocket och gronfoderfordelaren inte oavsiktligt kan svanga.

Om gronfoderférdelaren MAGNA/JUMBO ska koras pa allman vag, maste den férses med en
belysningsenhet (bestéliningsnummer SV-BE) Belysningsenheten hangs in i skyddsbygeln pa
gronfoderférdelaren MAGNA/JUMBO.

Viktigt: Vid fordelning i korsilo maste belysningsenheten alltid tas bort.

Montering

RECK gronfoderférdelaren MAGNA/JUMBO levereras fardigmonterad. Av utrymmesskal kan det
férekomma att sdkerhetsskyddsbygeln inte levereras monterad.

Bygeln ska i sa fall bara skjutas in i det vagrata fyrkantsroret i den svangbara skyddsbygelramen och dras
fast med fastskruvarna.

Montering av tillbehdr

2.4.1 Reverseringsreduktionsvaxel (bestallningsnummer MSV-RL/JSV-RL)
eller reverseringsvaxel (bestéallningsnummer TR-RL)

Ta forst bort de fyra fastskruvarna mellan lagerplattan och férdelarens ram, pa vilka det fyrahaliga kullagret
ar fast. Dra sedan ut hela drivaxeln med kullager och kraftuttagets skyddshuv framat.

Lossa sedan de fyra fastskruvarna med vilka kullagret och kraftuttagets skyddshuv ar fast pa lagerplattan
och ersatt dem med de fyra langre insexskruvarna som ingdr i leveransen. Olja in insexskruvarna, bade
skruvhuvudet och gangan sa att de gar latt. Lagerplattan och flanslagret behovs inte langre utan ersatts av
vridsakringen.

Montera sedan den medfdljande vridsakringen, flanslagret och det medfdljande distansstycket med
insexskruvarna pa reverseringsreduktionsvaxeln. Vridsakringen skruvas sedan pa vaxeln fran sidan med 4
sexkantsskruvar pa véxeln. Observera att den genomgaende profilaxeltappen finns upptill.

Dra sedan fast insexskruvarna likformigt, med momentnyckel till ett maximalt &tdragningsmoment p& 70
Nm.

Stick in drivaxeln i reverseringsvaxelns profilhylsa, sétt sedan tillbaka hela enheten (drivaxel med lagring
och reverseringsreduktionsvaxel) i fyrkantsroret i fordelarens ram och dra fast.

Observera: Drivaxelns forbindningsmuff ska passa ihop med profilaxeltappen pa den innanfor liggande
huvudvéaxeln.

Observera: Den profilaxeldnde som inte ar genomgdende p& reverseringsreduktionsvéaxeln maste ligga
under den genomgdende profilaxeltappen, innan lagerplattan dras fast pa fordelarens ram med fyra
fastskruvar.

Gronfoderfordelaren MAGNA/JUMBO kan ocksa forses med en inbyggd 6verbelastningskoppling
for kraftoverféringsaxeln (tillbehor).

2.4.2. Breddning av fordelartrumman (bestallningsnummer SV-VWV-S/SV-VWV-M/SV-VWV-L)

Det gar aven att bredda férdelartrumman med péaskruvningsbara breddningsdelar pa modellerna med
arbetsbredden 2,15 (MAGNA) och 2,23 (JUMBO) m. Breddningsdelarna skjuts forst in fran sidan i
fordelartrummans utstaende del och vrids sedan sa langt att breddningsdelens ledskovlar slutar ungeféar
fyra centimeter fran den yttersta ledskoveln. Normalt ska trummans fog sammanfalla med
breddningstrummans fog. Sedan kan de fyra klamstyckena skruvas fast i férdelartrummans breddning.



Borra sedan igenom fordelartrumhalvornas utstickande flans med borr 10,5 mm eller 11 mm genom hélen i
klamstycket, sa att skruvarna med flanshuvud kan stickas in utifrdn och dras fast.

3. Handhavande

3.1.

3.2.

Montering pa traktor
3.1.1. Montering baktill i trepunktshydraulik kategori 2 eller 3
RECK grénfoderférdelaren MAGNA/JUMBO kan enkelt kopplas till traktorns trepunktsfaste.

Trepunktsfastets bada lyftstag maste stallas in sd att de ar lika langa, sd att den undre styrningens
kopplingspunkter finns pd samma hojd 6ver marken.

Kontrollera traktorns kategoriinstallning (gronfoderférdelaren MAGNA/JUMBO &r avsedd for kategori Il och
kategori Ill) och att lyftarmarna &r centrerade.

Lyftarmarnas langd ska stalla in s att fordelarens grundram star vagrétt i arbetslage.
Dragkraftregleringen for lyftanordningen maste alltid stéllas in i laget for djupstyrning!

3.1.2. Montering framtill i trepunktshydraulik
RECK grénfoderférdelaren MAGNA/JUMBO kan enkelt kopplas till traktorns trepunktsfaste.

Eftersom det framre kraftuttaget oftast roterar med 1 000 rpm och i motsatt riktning mot det bakre
kraftuttaget, maste en maskin som &ar avsedd for montering baktill forses med en
reverseringsreduktionsvéaxel eller reverseringsvéxel for att kunna anvandas framtill (Se avsnitt 3.3.). De
maskiner som monteras framtill har en véaxel avsedd for 1 000 rpm.

3.1.3 Lyftarmarnas sidospel vid fordelning
Lyftarmarnas sidospel ska i alla hojdsteg héllas sa liten som méjlig nar gronfoderférdelaren ar inkopplad.

Observera att lyftarmarnas stabilisatorer och kedjor & monterade centrerat i forhallande till lyftarmarnas
ledpunkter pa traktorn. Vid anvandning av till exempel plog eller harv maste lyftarmarnas stabilisatorer
kunna pendla i det lagsta arbetsléget och fixeras under transport.

Observera: Om lyftarmarnas stabilisatorer inte &r monterade centrerat, utan har en lagre ledpunkt, kan det
handa att trepunktsfastet spretar ut nar gronfoderfordelaren lyfts.

Kraftoverforingsaxel

For RECK gronfoderfordelare MAGNA/JUMBO ska en tvasidig vidvinkelkraftoverforingsaxel med inbyggt
overbelastningsskydd anvandas. Det kan till exempel vara en tvasidig vidvinkelkraftoverféringsaxel med
friktionskoppling eller kamkoppling. Friktionskopplingen eller kamkopplingen maste monteras pa
maskinsidan. Kontrollera att kraftéverforingsaxeln har kompletta skyddsanordningar och att kedjan ar infast
sa att kraftoverforingsaxelskyddet inte kan rotera.

Kontrollera ocksa att kraftéverforingsaxeln har lamplig langd. Om den ar for 1ang, kan kraftoverforingsaxeln
krokas. Om den ar for kort, ar overlappningen med teleskopréret inte tillrécklig, och axeln kan lossna. Det
kan leda till skador pa kraftéverforingsaxeln, traktorn eller maskinen.

Dessutom maste RECK gronfoderfordelaren MAGNA/JUMBO skyddas med ett lampligt 6verbelastnings-
skydd, mot 6verbelastning i fall av felmanévrar. Overbelastningsskyddet kan finnas i kraftoverféringsaxeln
eller vara inbyggd i férdelaren.

Maximalt vridmoment for kraftoverforingsaxelns
Overbelastningsskydd
Montering |Eront- Montering Front-
baktill montering [baktill montering
JUMBO JUMBO MAGNA MAGNA
Maximalt vridmoment: 1050 Nm [1050 Nm 1500 Nm [900 Nm [900 Nm
Rekommenderat
kraftuttagsvarvtal: 1 000 rpm |1 000 rpm |540 rpm 1 000 rpm |1 000 rpm

Om RECK gronfoderfordelaren MAGNA/JUMBO anvands utan lampligt dverbelastningsskydd eller
med felaktigt varvtal, upphoér garantin att galla vid skador!

3.2.1 Korrekt vinkling av kraftéverforingsaxel

Vid arbete i plansilo ska apparaten stallas om sa lite som mgjligt i hojdled. Folj alltid anvisningarna om
maximala vinklar for den tvasidiga vidvinkelkraftverféringsaxeln. Annars kan vaxelladan skadas beroende
pa ojamn gang, vilket inte tacks av garantin. Rétt vinkelinstallning for de bada lederna som Z-b6j &r bara



3.3.

3.4.

mojligt att uppnd nar traktorns och maskinens kraftoverforingsaxlar ar parallella med varandra i varje lage
under lyftrérelsen.

Reverseringsreduktionsvaxel (bestallningsnummer: SV-RL)

Det framre kraftuttaget har oftast en annan rotationsriktning &n det bakre kraftuttaget. Dessutom roterar det
framre kraftuttaget oftast med 1 000 rpm. Vid montering framtill behdvs déarfér en gronfoderférdelare med
sarskild frontvéxel eller en reverseringsreduktionsvaxel (bestallningsnummer SV-RL). Kraftdverforingsaxeln
tras pa den nedre profilaxeltappen vid montering framtill.

Reverseringsreduktionsvaxeln (bestallningsnummer SV-RL) kan givetvis ocksd anvandas vid montering
baktill. | sa fall ska kraftéverféringsaxeln stickas in i den 6vre axeltappen (genomgaende drivning).

Grundinstallning av maskinen

30 cm trumavstand till marken!

Grundinstéllningen &r bara en grovinstallning. Féraren maste korrigera grundinstallningen beroende pa hur
brant siloytan &r och hur kraftigt traktorn sjunker framtill eller baktill. Aven traktorns effekt och
foderstrangens storlek har betydelse.

Folijande géller alltid: Kombinationen av traktorn och gronfoderfordelaren ska utan storre
efterreglering av arbetshdjden snabbt kunna kéras genom det avlastade fodret. | tveksamma fall ska
korningen inte géras sa djupt, gor i stéllet finférdelningen med en extra genomkérning.

Viktigt! Se alltid till att motorvarvtalet ar lagt nar kraftuttaget kopplas in, annars kan fordelarens huvudvaxel
eller kraftuttagsvéxeln i fordonet skadas.

3.5 Hydraulisk svangfunktion

3.6.

3.7.

Gronfoderfordelaren MAGNA/JUMBO kan svangas maximalt 20° i sidled.

Fordelning i plansilo eller fria strangar
Alla typer av gronfoder kan férdelas.

RECK gronfoderférdelaren MAGNA/JUMBO ger en utmérkt langd- och tvarsfordelning av fodret, déar
forhallandet mellan korhastighet och trumvarvtal ar avgérande for fordelningsresultatet:

Okad fordelning i langdriktning: - Stéll gronfoderfordelaren rakt
Okad férdelning i sidled: - Vrid gronfoderfordelaren
(upp till max 20° at varje hall)
- Kor langsammare
- Oka kraftuttagets varvtal

Tillbehor som tillval:

- Breddning av fordelartrumma (SV-VWV) (se sidan 6, avsnitt 2.4.2.)
- Sidostankskydd hydrauliskt svangbart (SV-PTH)

- Sidostankskydd manuellt omstallbart (SV-PTM)

Praktiska tips

For att du snabbt ska komma igdng med arbetet med RECK gronfoderfordelaren MAGNA/JUMBO, har vi
sammanfattat nagra viktiga punkter:

a.) Grundinstallning av maskinen (se aven avsnitt 3.4.):

Foljande galler i alla silotyper, innan arbetet pabdrjas: Fordelartrummornas arbetshojd ska p& en jamn yta
vara ungeféar 30 cm Over golvet.

For att snabbt och enkelt aterfinna det ratta arbetslaget vid montering baktill, stéll in djupanslaget for
bakhydraulikens lyftarmar (Iagesreglering) pa ratt satt. Vid montering framtill har det visat sig att det ar
lampligas att syfta Gver motorhuven eller framaxeln och marka ut en punkt pd maskinen. En liten markering
med fargad tejp kan vara en god hjalp.

b.) valj forst en vaxel, som ger en fardhastighet vid nominellt motorvarvtal (fullgas) som ligger pa mellan 3
och 4 km/h.

c.) Motorvarvtalet ska vara minst 1 600 rpm (vid kraftuttagsvarvtalet 540 rpm), for att storre delen av fodret
ska flyttas och fordelas redan vid den férsta genomkorningen.

Arbeta alltid med tillrackligt varvtal, sd att fordelningsverktyget kan sprida och blanda fodret, och att
fordelartrumman kan arbeta sig fri.

d.) Det ar vanligt att det finns en tendens till att forsoka sprida for mycket foder pa en gadng nar man ar ovan
vid maskinen. Det ger ett daligt arbetsresultat.



e.) Ett vanligt fel ar att man forséker utjamna eventuella ojamnheten genom att snabbt héja och sénka
fordonets hydraulik. Foljden blir fér det mesta &nnu mer ojamnheter, och siloytan far ett tvattbradesliknande
utseende.

Om for lite foder har fordelats vid den férsta genomkdrningen, kan man fordela ytterligare ett tunt skikt vid
en andra genomkérning.

Det ger i alla fall en jamn yta for kommande genomkérningar och ett bra utgangslage for vidare arbete.

f.) Om kraftoverfoéringsaxels éverbelastningsskydd I6ser ut, koppla omedelbart ur kraftuttagsdrivningen, lyft
upp hydrauliken och kor ungeféar 3 m mot férdelningsriktningen.

Sank sedan ner hydrauliken helt och kér ungefar 2 m i fordelningsriktningen utan kraftuttagsdrivning.
Fordelartrumman vrids med p& tomgang och rensas.

Sedan kan du fortsatta med arbetet.

4. Underhall och skotsel

Kontrollera efter den forsta kdrningen att samtliga skruvar sitter fast ordentligt.

Kullagret pa maskinens axeltapp ska smérjas regelbundet var 20:e driftstimme.

Det i férdelarens ram inbyggda overbelastningsskyddet for kraftéverforingsaxeln maste smorjas minst en
gang per ar, eller oftare om skyddet utléser ofta. Om Gverbelastningsskyddet inte smorjs regelbundet, okas
vridmomentet vilket leder till onddiga utlésningar. For att kunna smorja slirkopplingen maste
fordelartrumman dras ut ungeféar 20—-40 cm.

Kraftoverforingsaxeln maste underhallas enligt tillverkarens anvisningar!

Det forsta bytet av vaxelladsolja ska goras efter 30 drifttimmar eller senast inom ett ar.

* Huvudvaxel 4,2 liter SAE-90 vid utvaxlingsforhallandet 4 :1

* Huvudvaxel 7,3 liter vid utvaxlingsférhallandet 10,8 :1

* Reverseringsreduktionsvéxel 2 liter SAE -90

Darefter ska vaxelladsoljan bytas efter ungefar 100 drifttimmar eller senast efter 3 ar. Oljenivan bor
kontrolleras en gang per ar.

Vid huvudvaxeln méste en fordelartrumhalva dras av fran ena sidan pa drivaxeln, efter att lasmuttern
pa sidan tagits bort. Nar fordelartrumhalvorna eftermonteras, kontrollera att ledskovlarna star
parallellt.

Hall ett avstand p& minst 50 cm till maskinen vid rengoring med hogtrycksspruta. Minst en gang per ar
ska trummorna tas bort, och alla foderrester rensas bort.

5. Mojliga orsaker till storningar och atgarder

Problem Atgard

Ojamn siloyta 1. Oka trummans varvtal
2. Kor saktare
3. Arbeta s lite som mgjligt med hydrauliken, efterreglera sa lite
som mojligt
4. Om traktorn ar bredare an maskinen, kan breddningar
monteras (aven efterat). P4 sa satt kan sparen efter traktorn
fyllas igen.

Oka trummans varvtal

Kor saktare

Koppla omedelbart ur kraftuttaget

Lyft gronfoderfordelaren JSV-NHS/JSV-NFS

Kor ungefar 3 meter mot fordelningsriktningen.
Sank ner gronfoderférdelaren JSV-NHS/JSV-NFS
Fortsatt med det normala férdelningsarbetet.

Slirkopplingen
utloser

Noogh,rwbE




Fodret faller
utanfor silokanten

Lasta inte av for nara silokanten, avstand ungefar 1 m

Svang ut gronfoderfordelaren fran silovaggen

Anvand lagre trumvarvtal (vid for 1agt varvtal blir fodret inte
genomarbetat och kan spridas ojamnt)

4. Om de namnda atgarderna inte leder till resultat, finns det
sidostankskydd som tillbehdr. Den ena versionen kan
hydrauliskt vridas at bada sidorna fran férarplatsen, den andra
ar fast monterad och manuellt omstallbar.

wnNE

=

Felmeddelanden Kontrollera att fordelartrumman eller férdelarskovlarna inte &r
vid huvudvéaxeln mekaniskt skadade. Skador kan uppsta genom kollision med
korsilogolvet, vaggarna eller andra frammande féremal.
Séadana kollisioner orsakar inte allvarliga skador pa trumman
eller skovlarna (b&da elementen har en viss
hoptryckningsmarginal). Kollisioner kan dock fa allvarliga
foljder for huvudvéxeln, eftersom momentbelastningen blir for
hog och slirkopplingen inte hinner I6sa ut.
Atgard:
- Rikta skovlarna, sa att férdelningen blir likformig utan att
obalans uppstar.
- Byt ut vaxelladan.

2. Stora foderstrangar (fran tippvagnen) far inte flyttas med
stillastdende gronfoderfordelare.

- Huvudvaxeln fungerar da som lagring for férdelartrumman och
blir darfor 6verbelastad.

- Huvudaxeln kan béjas och obalans uppkomma.

- Det ar tillatet att tynga ner gronfoderfordelaren.
(garantiansprak kan inte stallas)

6. Bilaga: Tecken och symboler som anvands

REGKR Silageverteiler
Typ: JSV-NHS / JSV-NFS

Technik GmbH & Co, KG
Resie g e —
D-88422 Betzenweiler for
Tel: [rhds) 07371882 2 D 1. Der Avfenthal im Gefohrenbereich des Vertelers it verbotent
g 2 2. Bei Maschinen ahne infegrierte Rutschkupplung
Apparatnummer: Fax: !Hﬂj 073741813 ., nur Gelenkwelle mit Rutschkupp|ung verwenden:
e-Mail: kontaki@reck-agrartechnik.de - bei Heckanbau SV Plantar max. 900 Nm, bei SV Jumbo max. 1.800 Nm
www.reck-agrartechnik.de - bei Frontanbau SV Plantar max. 500 Nm, bei SV Jumbo max. 1.000 Nm!

3. Hohe der Verteilwalze unter Volllast nicht verdndern!

nec“ S -l rt -I GB Please read instruction manual carefully before operating machine!
1. K from the der of the der whe |
R lageverterier Lo e g o b e e
TvD: SV- NHSINFS "Plantar schwenkbar” enlybe s i n ovomolc oo dch PO she
- rear moun lantar max. m, SV Jumbo max. m
TyF yp antar schwenkbar - front mounted SV Plantar max. 500 Nm, SV Jumbo max. 1,000 Nm
3. DO NOT adijust height of cylinder when machine under load!
Technik GmbH & Co. KG
Reckstrae 14
1 D-88422 Betzenweiler
Gerate“ummer. Tel.: (+449) 07374-1882

Mode d’emploi & respeaer xmpuleusemem!

F ol imité do Fépandeur es intercit
2. Avec machines _gq_: s limiteur de coup|e intégré, ufiliser impérafivement un arbre
Fax: (++49) 07374-4813 de transmission avec limiteur de couple :
Mail: kontaki@reck-agrartechnik.de onebge a l'arriére du tracteur SV Plantar max. 900 Nm, SV Jumbo max. 1.800 Nm
o Mak: Kowlabirecs apraricin & Favant du racteur SV Plantr max. 500 N, SV Jumbo max 1.000 Nm |
Apparatnummer: wiw sockagrartschnikde 3. Ne pos modifer la havteur du cylindre d'épandage en pieine charge !

HEWITZ- 0800

Bij gebruik altijd de gebruiksaanwijzing volgen !

1. Verboden binnen de gevarenzone van de machine te komen bij gebruik.

2. Bij machines zonder geintegreerde slipkoppeling, alleen aftakas gebruiken
met slipkoppling:

WWW.reck-agrartecnnik.ae NL

265/W104101.04 dos

Las alltid handboken innan férsta anvandning! - bij achteraanbouw SV Plantar max. 900 Nm, bij SV Jumbo max. 1800 Nm
1. Det &r inte tillatet att vistas i férdelarens arbetsomréde! - bi vooraanbouw SV Plantar max. 500 Nm, bij SV Jumbo max. 1000 Nm
2. Anvand en kraftoverforingsaxel med slirkoppling, om 3. De hoogte van de verdeelwals onder belasting niet veranderen
maskinen inte har sddan inbyggd: e
. . P RECK-Technik GmbH & Co. KG
- vid montering baktill pa traktorn, Plantar max 900 Nm, BEBH D-88423 Betzenweilr - RecksiraBe 1-4 - Tel. (07374) 18 82 - Fax 1813

JUMBO max 1800 Nm!
- vid montering framtill p& traktorn, Plantar max 500 Nm,
JUMBO max 1000 Nm!
3. Andra inte fordelartrummans hjd vid full belastning!

Om du fdljer alla anvisningar i denna handbok noggrant, kan du problemfritt arbeta med din RECK
gronfoderférdelare MAGNA/JUMBO.

RECK gronfoderfordelaren JUMBO kannetecknas av god fordelningseffekt, enkelt handhavande och battre
ensilagekvalitet genom béttre jasningsforhallanden. Manga noéjda kunder bade i Tyskland och i andra lander kan
intyga detta.



Rekommendera garna RECK grénfoderférdelaren MAGNA/JUMBO till dina kollegor, om du ar néjd med din
maskin.
Du kan fa& mera information direkt frdn Narlant AB eller frn din auktoriserade RECK-aterforsaljare.

REBECH - Vi ror oss for dig! Importor:

RECH-Technik .o \.'
GmbH &?:%.T(IG Narlant

IMPORT AB

Filarevagen 8

703 75 OREBRO

Tel. 019-603 60 60, Fax 019-31 20 96
E-post info@narlant.se
www.narlant.se

7. EG-intyg om dverensstammelse

i enlighet med EG-maskinriktlinjen 89/392/EWG, bilaga Il A

Harmed forklarar vi, att konstruktionen av

maskinen: Fdrdelningsmaskinen for gronfoder och ensilage, kraftuttagsdriven
typ: Siloférdelare JSV "JUMBO"

uppfyller foljande tillampliga regler:

Maskinriktlinjen 93/68/EWG (andring 3)

tillampliga harmoniserade normer, sarskilt:

DIN EN 292-1
DIN EN 292-2
DIN EN 294

tillampliga tyska normer och tekniska specifikationer, sarskilt:
GSG

UVV der landwirtschaftlichen
Berufsgenossenschaft

-

A. Reck, verkstallande direktor
(giltig aven utan underskrift)

Betzenweiler, 15 juni 1998




8. Bilaga till handbok:

Stankskydd, uppfallbart och hydrauliskt svangbart at bada hall

Montering:
Pa huvudramen finns tva lodrata konsoler av fyrkantsror med hal. | dessa konsoler sticks

ramen till det hydrauliskt svangbara stankskyddet in, och skruvas fast.
For stabilisering monteras de tva stangerna fran stankskyddshallaren i gronfoderfordelarens
trepunktsfaste.

De redan formonterade forskjutningsstyckena (vanster respektive hdger) sticks in i
huvudhallaren och skruvas ihop med de fallbara gangjarnselementen.

Sedan skruvas den dubbelverkande hydraulcylindern fast. Sedan kan stéankskyddets styrror
stickas in och skruvas ihop med parallellstyrningen.

Det finns en elektromagnetisk styrenhet som tillbehér. Det ar ett dubbelverkande styrsystem
som endast anvands for

a) sidosvangning av gronfoderférdelaren

b) mandvrering av det vanstra stankskyddet

c) mandvrering av det hogra stankskyddet.

Handhavande
Vid silokanten kan det hydrauliskt svangbara och utdragbara stankskyddsduken svangas in i
arbetsomradet, for att ge silagestrangen en rak kant.

Beroende pa kraven kan stankskyddsduken skjutas ut 50 cm hydrauliskt.

Underhall

Gangjarnen och lankarna ska smorjas regelbundet med universalfett. Aven glidytorna och
styrskenorna for det hydrauliska utskjutsmekanismen ska regelbundet smoérjas med
universalfett.

Hydrauliskt uppféllbart och svangbart
stankskydd

(Bestallningsnummer: SV-PTH ensidigt
respektive tvasidigt)



)

Jia)
ol =
Ll =
)
ke
i
@
B =
<
5
=
-~
s
K
—
ks
g
(-
z @
o M
— @
@
O ey
=
~ =
P
- ©
=
o
‘\D
= <
o S
co -
= o3
=
=
= E
\O
= =
N E
NoT~}
o~

(




Reservdelslista Gronfoderfordelaren "JUMBO"

Typ: JSV-NHS/-NFS

Tillverkningsar: fran 04/06

Bild Beteckning St Reservdels- | Referensnummer
nr per nummer
app.

1 |Sexkantsmutter M12, férzinkad, DIN 936 4 0036

2 |Tandad bricka J13, férzinkad, DIN 6797 4 0518

3 |Skyddshuv 8202 1 0491

4  |Bricka 13, forzinkad, DIN 125 4 0004

5 |Sexkantsmutter M12, forzinkad, DIN 934 16 0018

6 |Fjaderring A12, forzinkad, DIN 127 6 0030

7  |Sfariskt kullager FWS 1 0346

8 |Sexkantsmutter M16, forzinkad, DIN 934 10 0024

9 |Fjaderring A16, forzinkad, DIN 127 12 0023

10 |Kullagerplatta 1 |265.0.970.021 2418
11 (Insexskruv M16x50, forzinkad, DIN 912 4 0564

12 [Smorjnippel M6x45°-H2 1 0519

13 |Plastproppar 934 2 0330

14 |Snéppsprint 11x55, forzinkad 4 0331

15 |Stodfot 2 |265.1.0001.00 2446
16 |Koniskt rullager SKF30307J2 2 0522

17 [Nedre lyftarmsbultar kategori 2/3 2 |255.0.0007.00 2378
18 (Skruv med flanshuvud M8x16, férzinkad, DIN 7380 10 0584

19 |[Tackhuv 1 |265.1.0043.00 2525
20 |Fjaderpinne g4 dubbelbojd, foérzinkad 1 0093

21 |Ovre lyftarmsbultar kategori 2/3 1 |255.0.0010.00 2381
22 |Undre lyftarmens ram 1 |265.1.0045.00 2527
23 |Hydraulcylinder med spérrblock 1 0481

24 |Sprint g5x40, forzinkad, DIN 94 2 0129

25 |Insexskruvar 2 |265.0.000.040 2437
26 |Hogtrycksledning 3 m, med nippel och dammkéapa 2 0524

27 |Skruvsékring 1 |265.1.0004.00 2449
28 |Sexkantsskruv M16x40, férzinkad, DIN 933 6 0530

29 |Bricka 60, forzinkad, DIN 1440 2 0545

30 |[Spannhylsa 1 |265.1.0005.00 2450
31 |Sexkantsskruv M12x45, forzinkad, DIN 933 2 0526

32 |Sexkantsskruv M22x50, férzinkad, DIN 933 1 0525

33 |Fjaderring A22, férzinkad, DIN 127 1 0085

34 |Fastplatta 1 |265.1.0020.00 2465
35 |Sexkantsskruv M20x30, férzinkad, DIN 933 5 0586

36 |Upphangningsogla 1 |265.1.0007.00 2452
37 |Vaxelladsfaste 1 |265.1.0008.00 2453
38 [Sexkantsskruv M20x35, férzinkad, DIN 933 8 0587

39 |Genomgaende drev 1 |265.1.0042.00 2499
40 |Axellasring AS35x2,5, DIN 471 2 0002

41 |Bricka 17, férzinkad, DIN 125 2 0097

42 |Bricka 10,5, forzinkad, DIN 125 2 0392

43 |Sexkantsmutter M10, forzinkad, DIN 934 2 0495




Distansbit 5 mm 265.0.020.031 2428
44 |Distansbit 8 mm 2 |265.0.020.032 2429
Distansbit 10 mm 265.0.020.033 2430
45 [Huvudvéxel 1 0531
46 [Sexkantsaxel NV60 1 |265.1.0044.00 2526
47 |Kapa for sexkantsmutter NV24 svart 2 0239
48 |Sexkantsmutter M24, forzinkad, DIN 980 2 0585
49 (Trumspannskiva 4 1265.0.940.017 2414
Fordelartrumshalva 1,0 m vansterdrivande 1 |265.1.0011.00 2456
S0a Fordelartrumshalva 1,3 m vansterdrivande 1 |265.1.0040.00 2485
Foérdelartrumshalva 1,0 m hdgerdrivande 1 |265.1.0012.00 2457
50b Fordelartrumshalva 1,3 m hdgerdrivande 1 |265.1.0041.00 2486
51 |Bandage 1 |265.1.0013.00 2458
52 |Sexkantsskruv M16x60, férzinkad, DIN 931 4 0029
53a |Sféariskt kullager HFH-FWS 35 1 0346
53b |Excenterspéarring 1 0347
54 |Sexkantsskruv M12x25, férzinkad, DIN 933 4 0060
Skyddsbygel:
55 |Bygelram 1 1|265.1.0014.00 2459
56a56b|Insticksfaste vanster 1 |265.1.0015.00 2460
56b |Insticksféaste hdger 1 [265.1.0016.00 2461
57 |Gangad tapp M8x12, forzinkad, DIN 916 4 0206
58a |Bygelhdrn vanster 1 |265.1.0017.00 2462
58b |Bygelhdrn hoger 1 1|265.1.0018.00 2463
59 |Skarvror 1 |265.1.0019.00 2464
60 |Skyddsbygel komplett 1 |265.1.1001.00 2487
Breddning av férdelartrumma
61 |Breddning av fordelartrumma S (par) 1 [265.1.0022.00 2467
62 |Breddning av fordelartrumma M (par) 1 |265.1.0023.00 2468
63 |Breddning av fordelartrumma L (par) 1 [265.1.0024.00 2469
64 |Skruv med flanshuvud M12x30, DIN ISO 7380 8 0536
65 [Tandad bricka J13, férzinkad, DIN 6797 8 0518
66 |Skyddspropp KAPSTO 2 0539
Vridsakring foér reverseringsvaxel
67 |Sexkantsskruv M12x70, férzinkad, DIN 931 4 0003
68 |Adapter 1 |265.1.0025.00 2470
69 |Sexkantsskruv M12x25, forzinkad, DIN 933 4 0060
70 |Vridsékring 1 (265.1.0026.00 2471
71 |Reverseringskuggvaxel M7, i=1, 9:1 1 0256




